НАСТРОЙ ОПРЕДЕЛИТ РЕЗУЛЬТАТ

Более 10 тысяч военнослужащих Центрального военного округа приступили к практическим занятиям на полигонах в Башкирии, Самарской, Оренбургской, Пензенской и Саратовской областях.

Мотострелковые, артиллерийские, танковые, ракетные, инженерные и разведывательные подразделения совершенствуют навыки вождения и стрельбы из вооружения танков Т-72Б3, бронемащин БМП-2М, БТР-82АМ, «Тигр-М СпН», выполняют огневые задачи из миномётов 2С12 «Сани», самоходных гаубиц «Мста-С», автоматов АК-74 и снайперских винтовок СВД.

Военнослужащие начали первый этап боевого слаживания подразделений — одиночную подготовку. Занятия проходят на полигонах в Оренбургской и Самарской областях.

Молодое пополнение, прибывшее в состав подразделений в ходе осеннего 2020 года призыва на воинскую службу, обучается первичным навыкам владения штатным вооружением с выполнением стрелковых упражнений, сообщает пресс-служба ЦВО.

А старт новому учебному году дали торжественные митинги с напутствиями командиров.

Так, в Самарском объединении ЦВО в торжественном митинге приняли участие командующий Самарским объединением генерал-лейтенант Андрей Колотовкин, генералармии Александр Баранов, личный состав объединения, а также приглашённые гости и юнармейцы. Командующий объединением сказал:

- Прошлый период был сложным, но считаю, что воинские части и подразделения достойно выполнили свои задачи. В этом большая заслуга офицеров и солдат, которые проходят службу в нашем прославленном объединении.

Занятия по боевой подготовке будут спланированы на семи полигонах в Самарской, Оренбургской и Пензенской областях, среди которых находится и крупнейший полигон страны. В ходе проведения занятий будут отработаны вопросы организации взаимодействия между различными подразделениями и воинскими частями в различных видах общевойскового боя. Особое внимание будет уделяться применению беспилотных летательных аппаратов как одиночно, так и в составе так называемого роя беспилотников.

Самарское гвардейское общевойсковое объединение – крупнейшее воинское формирование в Приволжском



федеральном округе, входит в состав Центрального военного округа. В его составе находятся мотострелковые, артиллерийские, зенитные воинские части и соединения, в том числе и ракетное соединение, оснащённое ОТРК «Искандер-М», и единственное в России миротворческое мотострелковое соединение, а также части инженерных войск, РХБ защиты, подразделения материально-технического обеспечения.

В Сибири также старт нового

учебного года прошёл торжественно и с настроем на победу в зимнем перио-

де обучения. На торжественном митинге перед личным составом соединения Новосибирского общевойскового объединения Центрального военного округа, дислоцированного в Новосибирской области, выступил командующий объединением генерал-майор Сергей Рыжков:

 Товарищи офицеры, прапорщики, солдаты, сержанты, уважаемые гости! Сегодня мы начинаем новый учебный год с девизом: «Всё ради победы! Ради подготовленности личного состава!». Ваше соединение по праву занимало достойнейшие места среди других соединений и воинских частей Новосибирского объединения. Я не сомневаюсь, что в этом году вы выполните свой долг с достоинством и честью. Желаю вам здоровья, сохранения жизни личного состава при выполнении по-

лаю вам здоровья, сохранения жизни личного состава при выполнении поставленных задач и очередных побед. После митинга с личным составом соединений и воинских частей были проведены занятия по военно-политической подготовке, общевоинским уставам и другим дисциплинам на приказарменной учебно-материальной базе.

Торжественные митинги, посвящённые новому учебному году, состоялись 1 декабря 2020 года во всех соединениях и воинских частях Новосибирского объединения ЦВО.

Подготовила Лариса ЛАРИОНОВА.

た СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

Военнослужащие самарской спортроты уволились в запас, принеся в копилку Центрального спортивного клуба Армии 47 медалей.

47 медалей

Золотой запас

29 военных билетов

Военные билеты получили 29 рядовых, выслуживших установленный срок военной службы по призыву.

Ребята совмещали воинскую службу с интенсивными тренировками и защищали честь страны на спортивных аренах в составе сборных команд России по различным видам спорта. На их счету 47 медалей, из которых 15 золотых, 10 серебряных и 22 бронзовые.

В день увольнения заслуженный мастер спорта по тхэквондо, чемпион мира и Европы, победитель VII летних Всемирных военных игр Максим Храмцов за отличные результаты получил медаль «За укрепление боевого содружества». Высокую награду армейцу вручили за успешное выступление на VII летних Всемирных военных играх, которые прошли в г. Ухань (Китай) в 2019 году.

Командир спортивной роты филиала майор Виталий Киктев отметил, что в роте были созданы все условия для службы и тренировок спортсменов.

Спортивная рота даёт возможность спортсменам высокого уровня пройти службу без отрыва от тренировок с получением азов военного мастерства. Сейчас в Вооружённых Силах России спортивные роты: в Самаре, Санкт-Петербурге, Севастополе и две — в Московской области.



Дорогие читатели!
Газету «Уральские военные вести»
вы можете читать также в соцсетях:

BКонтакте: https://vk.com/ric_mil_ru Твиттер:

https://twitter.com/ric_mil_ru
Фейсбук:
https://www.facebook.com/ric.mil.ru



Военнослужащие подразделения БЛА горного мотострелкового соединения Новосибирского общевойскового объединения ЦВО, дислоцированного в Туве, отработали полёты над горной местностью в сложных метеоусловиях.



Опасный полёт

500 20 единиц техники военнослужащих

По замыслу учения, расчётам БЛА «Орлан-10» поступила задача провести воздушную разведку в труднодоступных районах горной местности и выявить позиции «противника». Старт беспилотников выполнялся с ограниченных площадок при неблагоприятных погодных условиях. Воздушная разведка проходила на высоте до 5 тысяч метров в условиях ограниченной видимости. Для обнаружения «противника» расчётами комплекса применялась тепловизионная камера. Из наземного пункта осуществлялось управление одновременно несколькими единицами БЛА «Орлан-10», одна из которых была ретранслятором и передавала сигнал от других летательных аппаратов, находящихся на удалении. При ухудшении погодных условий операторы БЛА отработали передачу управления «Орлан-10» на другой комплекс во время полёта, чтобы увести беспилотник в безопасный район.

«Терминатор» в поддержку

Партия из восьми боевых машин поддержки танков (БМПТ) «Терминатор» поступила на опытную эксплуатацию в танковое соединение ЦВО, дислоцированное в Челябинской области.

Зкипажи сформированы боевых машин

— Партия из восьми БМПТ «Терминатор» поступила на опытную эксплуатацию в гвардейское танковое соединение ЦВО. В настоящее время личный состав перевооружаемых мотострелковых подразделений соединения проходит переподготовку для работы на новой технике, — сообщил командующий войсками ЦВО генерал-полковник Александр Лапин.

Применение БМПТ в боевых порядках способно значительно увеличить боевые возможности танков и их живучесть на поле боя. Экипажи БМПТ уже подобраны и сформированы. В настоящее время представители завода знакомят военнослужащих с боевыми возможностями данных машин, а также их ходовыми характеристиками.



По сообщениям пресс-службы ЦВО подготовила Лариса ЛАРИОНОВА. Фото Владислава БЕЛОГРУДА.

. .